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ПРЕТЕНЗИЯ

[bookmark: _Hlk59107670][bookmark: _Hlk74312171][bookmark: _Hlk74312190]16.11.2020 в Вашей организации мною приобретены Ботинки ADIBAS Артикул: 123456 по цене 3 857 рублей. Данный факт подтверждается товарным чеком.
[bookmark: _Hlk59107925]Приобретенные мною ботинки ADIBAS Артикул: 123456 надлежащего качества, но не могут быть мною использованы по причине того, что размер оказался большим, чем я ожидал.
22.11.2020 года я возвратил ботинки ADIBAS Артикул: 123456 в пункт выдачи ООО «МАГАЗИН РОГА И КОПЫТА» по адресу г. Люберцы, ул. Ленина, д 3.
Несмотря на то, что товар был возвращён, деньги на свой банковский счёт я не получил.
Вследствие этого мною было 5.12.2020 создано обращение №1252343. В данном обращении ваш специалист отметил, что возврат денежных средств был осуществлён 23.11. Но им была указана карта **** 2351, которая мне НЕ принадлежит. Таким образом возврат был осуществлён на не принадлежащую мне банковскую карту. В новых обращениях (обращения с номерами 23132, 1235212, 67565, 345345, 867823) я неоднократно писал, что денег от вас я не получал. Но каждое обращение было проигнорировано. Все ответы ваших специалистов были не по существу и к теме моего обращения не относились.
Мой логин на сайте https://www.сайт-магазина.ru/ - 956234567

В соответствии со ст. 25 Закона РФ «О защите прав потребителей» потребитель, которому продан непродовольственный товар надлежащего качества, вправе обменять этот товар на аналогичный у продавца, у которого этот товар был приобретен, если указанный товар не подошел по форме, габаритам, фасону, расцветке, размеру или комплектации.  Обмен производится, если указанный товар не был в употреблении, сохранены его товарный вид, потребительские свойства, пломбы, фабричные ярлыки, а так же товарный или кассовый чеки, либо иной документ, подтверждающий оплату. Отсутствие документов, подтверждающих покупку,  не лишает потребителя возможности ссылаться на свидетельские показания.
В случае, если аналогичный товар отсутствует в продаже на день обращения потребителя к продавцу, потребитель вправе по своему выбору:
а) отказаться от исполнения договора купли-продажи и потребовать возврата уплаченной за товар суммы;
б) обменять товар на аналогичный при первом поступлении его в продажу.
Требование потребителя о возврате уплаченной за указанный товар денежной суммы подлежит удовлетворению в течение 10  дней со дня возврата указанного товара.

На основании изложенного, согласно ст. 25 вышеназванного Закона я прошу вернуть деньги за возвращённый товар в размере 4 107 рублей (3 857 рублей – стоимость возвращённых ботинок плюсы 250 рублей, которые я потратил на услуги распечатки документов и пересылку письма Почтой России) на мой банковский счёт:
 
 В случае отклонения моей  претензии буду вынуждена обратиться в суд за защитой своих потребительских прав и, кроме вышеуказанного, я  буду требовать выплаты процентов за неправомерное удержание денежных средств на сумму этих средств, возмещения причиненных мне убытков и морального вреда. (Основание: ст. 395 ГК РФ, ст. ст. 13- 15 Закона РФ "О защите прав потребителей»). При удовлетворении судом требований потребителя, установленных законом, суд взыскивает с изготовителя (исполнителя, продавца, уполномоченной организации или уполномоченного индивидуального предпринимателя, импортера) за несоблюдение в добровольном порядке удовлетворения требований потребителя штраф в размере пятьдесят процентов от суммы, присужденной судом в пользу потребителя.
 
Предлагаю спор решить в досудебном  порядке.
Ответ прошу сообщить в письменной форме не позднее 10 января 2021 года.
Приложение: чек о покупке товара, чек о возврате товара (сумма, которую я не получала), скришоты обращений службу поддержки.
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